
2024 年“你点我检”民意调查统计结果分析报告

一、线上部分数据汇总

（一）您重点关注的品种（在前面□内打√，可多选）

第 1 题：粮食加工品[多选题]

选项 小计 比例

馒头 65 56.52%

面粉 45 39.13%

挂面 30 26.09%

大米 40 34.78%

本题有效填写人次 115

第 2 题：食用油、油脂及其制品[多选题]

选项 小计 比例

花生油 95 82.61%

大豆油 35 30.43%

玉米油 25 21.74%

菜籽油 10 8.7%



芝麻油 0 0%

调和油 40 34.78%

本题有效填写人次 115

第 3 题：调味品[多选题]

选项 小计 比例

酱油 95 82.61%

食醋 50 43.48%

黄豆酱、甜面酱 40 34.78%

料酒 30 26.09%

鸡精、味精 55 47.83%

食用盐 35 30.43%

本题有效填写人次 115

第 4 题：肉制品[多选题]

选项 小计 比例

香（腊）肠 80 69.57%

腊肉 25 21.74%



酱卤肉 60 52.17%

本题有效填写人次 115

第 5 题：乳制品[多选题]

选项 小计 比例

牛奶 100 86.96%

酸奶 50 43.48%

本题有效填写人次 115

第 6 题：饮料[多选题]

选项 小计 比例

碳酸饮料（汽水） 55 47.83%

茶饮料 50 43.48%

饮用纯净水 65 56.52%

本题有效填写人次 115

第 7 题：方便食品[多选题]

选项 小计 比例

方便面 45 39.13%



方便粉丝 15 13.04%

八宝粥 75 65.22%

饼干 35 30.43%

薯片 20 17.39%

膨化食品 20 17.39%

本题有效填写人次 115

第 8 题：速冻食品[多选题]

选项 小计 比例

速冻水饺 65 56.52%

速冻汤圆、元宵 60 52.17%

速冻肉制品 50 43.48%

速冻水产制品 60 52.17%

本题有效填写人次 115

第 9 题：糕点[多选题]

选项 小计 比例

面包 50 43.48%



糕点 85 73.91%

月饼 40 34.78%

粽子 10 8.7%

本题有效填写人

次
115

第 10 题：豆制品[多选题]

选项 小计 比例

豆腐、豆干 65 65.22%

豆腐皮 55 47.83%

腐竹 55 47.83%

本题有效填写人

次
115

第 11 题：淀粉及淀粉制品[多选题]

选项 小计 比例

粉条 95 82.61%

粉丝 80 69.57%

本题有效填写人次 115



第 12 题：蜂产品[多选题]

选项 小计 比例

蜂蜜 105 91.3%

蜂王浆 30 26.09%

本题有效填写人次 115

第 13 题：酒类[多选题]

选项 小计 比例

白酒 95 82.61%

啤酒 70 60.87%

葡萄酒 40 34.78%

黄酒 15 13.04%

本题有效填写人次 115

第 14 题：食用农产品[多选题]

选项 小计 比例

猪肉 105 91.3%

牛肉 50 43.48%



羊肉 45 39.13%

鸡肉 60 52.17%

鱼、虾 50 43.48%

韭菜 70 60.87%

豆芽 60 52.17%

芹菜 35 30.43%

黄瓜 30 26.09%

西红柿 50 43.48%

茄子 30 26.09%

豆角 30 26.09%

白菜 30 26.09%

菠菜 25 21.74%

萝卜 25 21.74%

土豆 35 30.43%

蘑菇 20 17.39%



苹果 30 26.09%

香蕉 55 47.83%

桔子 30 26.09%

橙子 15 13.04%

葡萄 25 21.74%

草莓 45 39.13%

樱桃 40 34.78%

本题有效填写人次 115

第 15 题：其他食品[填空题]

无

（二）你最关注的检验项目（在前面□内打√，可多选）

第 16 题：请选择[多选题]

选项 小计 比例

农兽药残留 110 95.65%

食品添加剂 115 100%

微生物 60 52.17%

质量指标 60 52.17%



重金属 70 65.22%

生物毒素 70 60.87%

其他污染物 60 52.17%

本题有效填写人次 115

（三）您最关注的抽样场所（在前面□内打√，可多选）

第 17 题：请选择[多选题]

选项 小计 比例

批发市场 80 69.57%

农贸市场 80 69.57%

商场超市 85 73.91%

学校食堂 55 47.83%

饭店 40 34.78%

网络食品 60 52.17%

生产企业 40 34.78%

本题有效填写人次 115

（四）您希望亲自参加体验抽检哪些活动（在前面□内打

√，可多选）



第 18 题：请选择[多选题]

选项 小计 比例

不感兴趣 95 82.61%

现场抽样 10 8.7%

样品制备 2 1.74%

实验室检验 14 12.17%

报告出具 1 0.87%

本题有效填写人次 115

如您愿意参加相关活动，请留下您的姓名和联系方式，

我们将邀请部分代表参加活动。市场监管部门将根据您的

意见及时开展专项监督抽检、并在市政府官方网站公布抽

检结果，请您关注！谢谢您的参与，同时感谢您对我们工

作的支持！

第 19 题：您的姓名[填空题]

无

第 20 题：

您的联系电话[填空题]

无

二、总结分析



1 月下旬，我局对通过各种渠道收集的 213 份调查问卷

进行了统计，共有线上 115 人、线下 98 人参与调查，调查

结果显示，在纳入征集范围内的 14 大类抽检食品品类中，

牛奶、方便面、糕点、酱油等 10 种食品关注度较高。

针对调查问卷情况，我局对上述 10 种食品，按照城区、乡

镇均衡原则进行了抽样，共计抽样 100 批次，经检验全部

合 格 ， 检 验 结 果 已 通 过 官 方 网 站 予 以 公 示

（ http://www.anqiu.gov.cn/xxgk/sscjgj/202403/t2024

0315_6304869.html）。

安丘市市场监督管理局

2024 年 12 月 20 日


